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Στις 7 Φεβρουαρίου 2011 στην έδρα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με τον βοηθό Γενικό Γραμματέα
του ΟΗΕ για  θέματα Επικοινωνίας και Δημόσιας Πληροφόρησης κ. Κ. Ακασάκα. Στη συνάντηση
επίσης συμμετείχαν ο εφημέριος του ρωσικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης
εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ρωσικής Λαϊκής Συνέλευσης πρωθιερέας Ίγκορ Βιζάνωφ, ο ιερέας
Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο Ιδιαίτερος Γραμματέας
του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν, ο Γραμματέας της Αντιπροσωπίας της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στο ΟΗΕ κ. Γ. Λουκιάντσεφ.

Καλωσορίζοντας τους επισκέπτες από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία κ. Κ. Ακασάκα επεσήμανε τον
αυξάνοντα ρόλο του θρησκευτικού παράγοντα στη διεθνή πολιτική και τη σημασία της συνεργασίας
ανάμεσα στις θρησκευτικές κοινότητες του κόσμου και το ΟΗΕ. Από την πλευρά του ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στις προσπάθειες του Πατριαρχείου Μόσχας για την
προώθηση των ιδεών του συνεταιρισμού των θρησκευτικών ηγετών και του ΟΗΕ στους τομείς όπως
ο Πολιτισμός, η προστασία των προσκυνημάτων, η υπέρβαση της θρησκευτικής αγραμματοσύνης, η
εξασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Συγκεκριμένα αναφέρθηκε στην πρωτοβουλία της
Ρωσικής Εκκλησίας για τη διεξαγωγή της Παγκόσμιας Συνόδου Κορυφής των Θρησκευτικών
Ηγετών που συμβάλει σημαντικά στην καταπολέμηση της διεθνούς τρομοκρατίας, η οποία
εκμεταλλεύεται τα θρησκευτικά συναισθήματα των ανθρώπων.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης θίχθηκε θέμα της συνεργασίας της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας με την UNESCO. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ έδωσε στον κ. Ακασάκα κείμενο με Προτάσεις
για την θρησκευτική διάσταση του έργου της Ομάδας υψηλού επιπέδου «Κόσμος και διάλογος
πολιτισμών», το οποίο ενεκρίθη σε συνεργασία με την UNESCO κατά την Παγκόσμια Σύνοδο
Κορυφής των Θρησκευτικών Ηγετών στις 26 Απριλίου 2010 στο Μπακού.

Τέλος, τα μέρη εξέφρασαν την ελπίδα στην περαιτέρω συνέχιση της συνεργασίας  της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας με τους θεσμούς του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και ειδικά μέσω του
διαπιστευμένου στο ΟΗΕ Γραφείου της Παγκόσμιας Ρωσικής Λαϊκής Συνελεύσεως.
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